Tartu Kergejõustikuveteranide klubi Kevek 
Juhatuse koosoleku protokoll

Koosolek viidi läbi 14.11.2024 Teguri 37, kell 15:00-18:00
Koosoleku viis läbi juhatuse esimees Andrus Mutli. Koosolekul olid kohal :
Heikki Ots
Aivar Pere
Margus Kirt
Protokollis Klaarika Eksi
Koosolekul viibis külalisena Jüri Org
Koosoleku päevakava: 
1. TARTU KEVEK OPEN talviste sisevõistluste korraldamine
2. KEVEK 2024 üldkoosoleku korraldamise aja ja koha planeerimine
3. KEVEK juhataja ettepanek juhatuse liikme lisamise kohta
4. Muud jooksvad teemad, ettepanekud võistluste korraldamiseks
1.TARTU KEVEK OPEN 2025 talvine sisevõistlus toimub 18.jaanuar 2025 Tartu Ülikooli spordihoones ja kuulub esmakordselt Eurepean Masters Athletics ( EMA) võistluste sarja.
Jaotati ülesanded juhatuse liikmete vahel:
Aivar Pere- Linnapea organiseerimine avamisele ja talle eelinfo andmine võistluste kohta, võistluste avamise sõnavõtt, korraldab klubi hümni laskmise/lühentatud. Uurib parema internet ühenduse võimalusi TÜ infotehnoloogia spetsialistilt, võistluste eelõhtul abis korraldusel, peale võistlust abis asjade kokkupanemisel.
Klaarika Eksi- leiab mõned abilised, kes võistluste eelõhtul aitavad jagada toetajate tooteid auhinnakottidesse ja on abis korraldamisel. Võistlus päeval leiab vähemalt paar inimest registreerimise lauda , rinnanumbrite väljastamiseks ja autasustamise läbiviimisel rahvariietuses. Peale võistlust abis asjade kokkupanemisel. Kontrollib registreerunud osalejate võistlustasude ülekande olemasolu.
Heikki Ots- korraldab koos Ivo Kalaga turvaliselt välis heidete võistlust. Välisalade vasara ja raskusheite toimumine otsustatakse kolm päeva enne võistluste algust, vastavalt prognoos ilmateate järgi. Heitevahendite kaalumine ja tulemuste mõõtmise korraldamine.
Porise ilma korral organiseerida porivaba kate heiteringi. Andruselt saab Kevek telgi ja vajadusel organiseeritakse gaasi- ja lehepuhur.
Kui välisalasid läbi viia ei saa siis abistatakse korraldajat sise alade juures.
Margus Kirt – organiseerib autasustamise poodiumi kõrvale lillepostamendid koos lilledega. Hangib toetaja Maag tooteid auhinnakottidesse.
Andrus Mutli- kohtunike brigaadide ja elektriajavõtu organiseerimine, peab läbirääkimisi veel ühe live ülekande kommentaatorite leidmiseks, kuna Teet Meerits tegeleb sellel aastal tulemuste vormistamisega ja Martti Soosaarega kommentaatori töö osas. Tellib puuduolevad rinnanumbrid. Koostatud juhen ja ajakava vajavad veel täiendamist, kooskõlastab need täiendused juhatusega, organiseerib halli autasustamis taustabänneri, rendib bänneri alum konstruktsiooni, rendib riigilippude alused. Tegeleb fotograafi leidmisega.Teeb ettepaneku EMA presidendile võistluste avamise osas. Peab läbirääkimisi Teamspordiga kinkekaardide koostöö osas, tellib diplomid, levitab võistluste reklaami sotsiaalmeedias. Võistlejate soodusmajutuse organiseerimine.  Tartu Mill tooted tuua TÜ halli, kaasab Keveki liikmeid asjade valmispanemiseks võistluste eelõhtul. Uurib võimaluse kohta võistluste eelõhtul halli tasuta kasutamise võimaldust soojendusena. Andrus tellib auhinna karikad, meened ja välisriikide tiimi esindajatele mälestusmeened, organiseerib meediku ja peab läbirääkimisi Peeter Nigoli masaazi teenuse pakkumise osas. Võistluste eelõhtul kell 18:00 korraldusel abis, peale võistlust abis asjade kokku panemisel. 
2.Kevek 2024 üldkoosolek ja Keveki 35. aasta sünnipäeva tähistamine toimub
           2025 a veebruari alguses,, siis kui raamatupidamine
            on aasta kokkuvõtted valmis saanud, kuupäev ei ole veel
             kindel. Toimumise kohaks valiti Vilde ja Vine verandasaal.
3. Andrus tegi ettepaneku võtta üldkoosoleku päevakorda ühe juhatuse liikme lisamine. Täna juhatuses 5 liiget, põhikirjaga lubatud kuni 7 juhatusel iiget.
Jüri tutvustas oma mõtteid tegemisi juhatusele.
4. Ettepanekud TARTU KEVEK OPEN 2025võistluste paremaks korraldamiseks:
            Heikki uurib Värska vee saamise võimalust
· Ajakavasse lisada autasustamine, vähemalt kahes või kolmes jaos
· Jüri Org uurib QR koodiga võistluse osaluse maksmise võimalust
· Aivar  uurib terminaliga maksmise võimalust, et jääks ära sularahadega arveldamine.
· Heikki tegi ettepaneku Kevek Open nime all hakata registreerima võistlusrekordeid
· Andrus uurib Jaak Israelilt 3000m jooksu ringide automaatset lugemise võimalust.
· Registreerimislehed paar päeva enne võistlust üle vaadata ja tuvastada Euroopa -ja Maailmameistrid. See info edastada kommentaatoritele.
· Mõte tellida ja välja anda karikad -Parimale jooksjale, hüppajale ja heitjale
